

Emlékeztető

A Kari Hallgatói Tanács 2016.január 25.-én (hétfőn) tartott üléséről.

Az ülés kezdete:17:00

Az ülés vége: 19:05

Jelen voltak:

Szavazati jogú tagok: Boda Mariann, Cseh Norbert, Czégényi Ákos, Gődér Vivien, Hadarics Réka, Kiss Ferenc, Kovács Klementina, Lányi Csaba, Nagy Renáta, R. Nagy Tibor, Szanyi Dóra, Szücs Krisztián Bulcsu, Tengeri-Demkó Mátyás László, Tóth Rebeka, Vígh István

Kimentését kérte:

Késett:

Szavazati joggal nem rendező személyek:

Vendég:

Póttag:-

1. Kovács Klementina beszámolója:

- 1.1. **Kovács Klementina** megnyitotta az ülést és kérte, hogy az aktív mandátummal rendelkező Kari Hallgatói Tanács tagok kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnal. **Kovács Klementina** megállapította, hogy a jelenlévők mindegyike rendelkezik mandátummal.
- 1.2. **Kovács Klementina** elmondta, hogy a múlt héten összhk gyűlést tartott az EHK és kérte a testület tagjait, hogy foglalják össze a gyűlésen elhangzottakat, illetve mondják el a véleményeiket és meglátásaikat.
- 1.3. **Kovács Klementina** beszámolt arról, hogy a februári Karimába kerülő híreinket a KHT tagok között felosztotta és az általuk elküldött anyagokat kiegészítve készítette el a véglegesen elküldött cikket.
- 1.4. **Kovács Klementina** elmondta, hogy szerdán **Hadarics Réka** a HSZI-ben elkészítette a kollégium osztáshoz szükséges adatok feldolgozását, melyet pénteken papír alapon kaptunk meg.
- 1.5. **Kovács Klementina** tájékoztatta a testületet, hogy megbeszélésen vett rész **Dékán úrral**, melyen szó volt a doktorandusz képviselő váltásról illetve a Kari Tanács hallgatói összetételének változásáról. Ezen kívül egyeztettek a Kari Állófogadás időpontjáról
- 1.6. **Kovács Klementina** elmondta, hogy a testületben történt személyi változásokról idejében értesítette az illetékeseket.
- 1.7. **Kovács Klementina** tájékoztatta a KHt tagjait a Szakest, a Kari Tábor és a Together

időpontjairól.

- 1.8. **Kovács Klementina** elmondta, hogy szerdán részt vesz egy megbeszélésen, melyen az őszi Gólyahajó szervezéséről fognak egyeztetni a többi kar képviselőjével.

17:59 Szmolár Balázs megérkezett.

Tájékoztatta a testületet arról, hogy átvette a Radio Oranzs körvezetői posztját. Elmondta terveit és kitűzött céljait a körrel kapcsolatban.

18:15 Szmolár Balázs távozott.

2. Alelnök:

- 2.1. **Nagy Renáta** elmondta, hogy Fábrián Eszter a Mentorgárda körvezetője a segítségét kérte a mentorok egyetemi és kari szabályzatokkal kapcsolatos felkészítésében.
- 2.2. **Nagy Renáta** emlékeztette a KHT tagjait a szerdai csapatépítésről.

3. Egyetemi Hallgatói Képviselő (EHK): Nagy Renáta/Gödér Vivien beszámolója:

- 3.1. **Gödér Vivien** beszámolt a január 21-ei EHK ülésen elhangzottakról. **Daku Dávid** részt vett a Vezetői Értekezleten, ahol a Mérnökbál szervezésével kapcsolatban egyeztettek. **Daku Dávid** elmondta, hogy egyeztetett **Vajta Lászlóval** az Odoo projekttel kapcsolatos jövőbeni tervekről. **Daku Dávid** elmondta, hogy találkozott **G. Szabó Dániellel**, az Átlátszó Oktatás blog szerkesztőjével, akivel többek között a benyújtott adatigénylésről egyeztettek.
- 3.2. **Daku Dávid** elmondta, hogy egyeztetett **Barta-Eke Gyulával** a kollégiumi kondicionáló termek és az internetes szerződéssel kapcsolatban.
- 3.3. **Gödér Vivien** elmondta, hogy **Nagy Renáta** előterjesztette a TJSZ 1. számú mellékletének változtatását, melyet az EHK egyhangúan elfogadott.
- 3.4. **Krisztián Dávid** elmondta, hogy a Tanulmányi és Vizsga Szabályzat újraírásra fog kerülni, melyben a Hallgatói Képviselők is aktívan részt fognak venni.
- 3.5. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a KEFIR rendszerbe való bejelentkezéssel problémák voltak, a problémát sikerült orvosolni a fejlesztők segítségével. A nem BME-n végzett elsőéves hallgatók helyzetét is sikerült megoldani.
- 3.6. **Vidak Miklós** tájékoztattott, hogy ülésezett a Belső Gazdasági Bizottság, ahol a jövő évi költségvetések elkészítéséről volt szó.
- 3.7. **Nagy Edit** beszámolt arról, hogy egyeztettek **Vermes Boldizsárral** a következő félév pályázatairól, illetve az új jogcímről is tájékoztatást adott.
- 3.8. **Gödér Vivien** tájékoztatta a KHT tagjait, hogy a Jegeset február 17.-én kerül megrendezésre.

4. Gazdasági Bizottság (GB): Tengeri-Demkó Mátyás László beszámolója:

- 4.1. **Tengeri-Demkó Mátyás László** elmondta, hogy megkereste **Tamás Bence** a következő félév

nyitási időpontjaival kapcsolatban.

4.2. **Tengeri-Demkó Mátyás László** elmondta, hogy megkereste **Füstös Vivien** a kiadási költségekkel és a formai változással kapcsolatban.

5. Kollégiumi Bizottság (KB):

5.1. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a személyi változások után a kollégiummal kapcsolatos feladatkörök kiosztásra kerültek a Kollégiumi Bizottság tagjai között.

5.2. **Nagy Renáta** elmondta, hogy január 30.-án reggel Külső Kollégiumi Bizottsági ülés lesz, mely keretein belül sor kerül a kollégiumok közötti férőhelyek szétosztására. **Nagy Renáta** tájékoztatta a KB tagjait, hogy január 30.-án délután elkezdik a kollégiumi férőhelyek kiosztását.

5.3. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a holnapi napon Kibővített Kollégiumi Bizottsági ülés lesz, melyen az öntevékeny körök kapnak tájékoztatást az őket érintő változásokról.

5.4. **Nagy Renáta** tájékoztatta a KHT tagjait, hogy a Kulthét főszervezője **Gödér Vivien** lett.

5.5. **Nagy Renáta** elmondta, hogy az új Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rendszer felülete már működik.

6. Oktatási Bizottság (OB): Kiss Ferenc beszámolója:

6.1. **Kiss Ferenc** beszámolt a múlt héten tartott BOB ülésről, melyen **Kovács Klementina** tájékoztatta a bizottságtagokat a jegyzetpályázat részleteiről.

6.2. **Kiss Ferenc** elmondta, hogy a tantárgykövetelmények első ellenőrzését a bizottság közösen fogja elkészíteni, melyre kedden délután kerül sor.

7. Rendezvényszervező Bizottság (RB): Hadarics Réka beszámolója:

7.1. **Hadarics Réka** elmondta, hogy a hét folyamán egyeztet **Hajdu Fannival** és **Rácz Tamással** a szerződésekkel kapcsolatban.

7.2. **Hadarics Réka** tájékoztatta a KHT tagjait, hogy az elkövetkezendő hetekben, az Rendezvényszervező Bizottság utánpótlására, pályázati felhívás fog kikerülni a KHT hirdetőfelületeire.

8. Szociális felelős –Boda Mariann beszámolója

8.1. **Boda Mariann** beszámolt a testületnek, hogy a hétvégén előbíralták a szociális alapon kollégiumba jelentkező hallgatók pályázatait.

8.2. **Boda Mariann** tájékoztatta a KHT tagjait, hogy a Szociális pályázatok bírálásához szükséges vizsgákra további időpontok kerültek kiírásra.

9. Pályázati Bizottság (PB): Tóth Rebeka beszámolója:

9.1. **Tóth Rebeka** elmondta, hogy a pályázati kiírásainkat elküldte Nagy Editnek az EHK



Pályázati referensének a kért határidőig.

9.2. **Tóth Rebeka** beszámolt a pályázatok írása során felmerült kérdésekről és kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket a problémákkal kapcsolatban.

10. Juttatás-és térítés:Gődér Vivien beszámolója:

10.1. **Gődér Vivien** elmondta, hogy az előző ülés óta juttatás területén nem volt számottevő feladata.

11. Egyéb:

11.1.1. **Szücs Krisztián Bulcsu** tájékoztatta a képviselőket, a február 17-én tartandó Jegesest részleteiről és a jegyárúsítás időpontjairól.

12. Melléletek:-

Budapest, 2016.01.25.

Következő ülés: 2016.február.1

.....
Cseh Norbert
Jegyzőkönyvvezető

.....
Kovács Klementina
KHT elnök